

Objekte / Dokumente Arbeitsheft Ingrid Metzger

H1997.410



Allgemein

Titel / Bezeichnung Arbeitsheft Ingrid Metzger

Alternativer Titel Für die Arbeitsschule von Ingrid Metzger

Datum 1900-1950 Name der Person / Organisation Ingrid Metzger Institution Rätisches Museum

Beschreibung

Material Handschrift auf Papier in Kartonringmappe mit besticktem Stoffumschlag

Bereich Grafik

Medientyp Objekt, Bild, Text

Kategorie Objekt

Art Entwurfs-, Zeichen- und Schreibzubehöre

Provenienz und Erhaltung

Standort Rätisches Museum

Weitere Informationen

Signatur /

Identifikationsnummer

H1997.410

Quelle

Sammlungskatalog des Rätischen Museums: https://raetischesmuseum.gr.ch/

de/sammlung/katalog/Seiten/Sammlung.aspx

Verknüpfungen mit geografischen Orten

Herkunftsort

Chur / Cuira / Coira / Coire

None

Verknüpfungen mit Personen / Organisationen

Künstler:in

Verknüpfungen mit Personen / Organisationen

Ingrid Metzger None